

НОВОСТЬ

05.10.2017

РИТЭК ПРОДОЛЖАЕТ ПОИСКИ ЗАПАСОВ УГЛЕВОДОРОДОВ В КАЛМЫКИИ

Глава Республики Калмыкия Алексей Орлов посетил Цекертинский участок недр в Черноземельском районе Калмыкии, поисково-разведочные работы на котором ведет ЗАО «КалмТатнефть», на паритетных началах принадлежащее АО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») и ПАО «Татнефть».

По итогам сейморазведочных работ МОГТ-3Д на Барьерной площади этого участка была пробурена поисково-оценочная скважина глубиной 5,8 км с целью выявления залежей углеводородов в отложениях нефтекумской свиты нижнетриасовой системы. Испытания скважины дали фонтанный промышленный приток газа и конденсата. Средний дебит газа составил 130 тыс. куб. м/сут, средний дебит конденсата – 93 м3/сут.

Бурение разведочной скважины на Барьерной площади планируется в 2018-2019 годах.